3ansaTne 22. Mexann4yeckue NMPUJIOKEHUS IBOWHOI0 HHTErpaJia.

Macca HeoqHOPOIHOM IOCKOM TIaCTUHKMU:

M = [[(x;y)dxdy,

rae y (X; y) — IIJIOTHOCTb IIJITACTUHKU B TOYKE (X; y) :

Macca onHOPOHOM TIIIOCKOW TUIACTUHKH:

M = [[ dxdy.

Cmamuueckue momernmul INIACTUHKH OTHOCUTEIHLHO OCEH KOOpAuHAT:

M, = [[ydxdy; M, = [[xdxdy.

Momernmui unepyuu MIACTUHKU OTHOCUTCIIBHO ocen KOOpJAHuHAT:

I, = [[y*dxdy; I, = [[x*dxdy.

Momenm unepyuu MIACTUHKKU OTHOCUTCIIBHO HavaJla KOOpAWHAT!

I, = [[(x* + y?)dxdy =1, +1,,.

Koopduﬁambz yenmpa msxcecmu NJIaCTUHKU.
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X=—"; y=—.

IIpumep.  Bpiuuncautb  MOMEHT  WHEpUMH  (QUTYPBI,
r =a(l+ cose), ornocurensuo ocu OX.
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Pewenue. Tlepeiins k nonspHbM Koopaunaram B popmyne |, = Hyzdxdy, HOJyYUM
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3amauu.

1. BBIYMCIMTE MOMEHT MHEPLUMH TPEYrOJbHHKA, OTPAHMYEHHOTO MpsAMbiMA X=2, Y =2,

X + Y =2, orrocurensHo ocu OX.

v o 2
2. HaliTh KOOpJMHATHI IIEHTPa TKECTH (DUIYpBI, OrpaHUdYeHHON mapabomamu Y =4X+4

2 —

y* =-2x+4.

3. HaiiTu KoopaMHATBI LEHTpa TSKECTH (UIYypbl, OrpaHMYEHHONH OJHOM meTiel KpuBOH
r=asing.
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4. BbUMCIUT, MOMEHT HWHEPIMH TUIOMIAJH, OTPAHWYEHHON JIMHUSIMHU y=2— X, y= 0 ,
otHocuTensHo ocu OX.

5. BBIUMCIHTH cTaTMYeckKuil MOMeHT oTHocuTenbHo ocu OY IIacTHHKM, OTrpaHUYEHHOM

crexyromumu auauamu: Xy =8, X+ y=9.



6. BbMCINTL CTaTUYECKMI MOMEHT OTHOCHTENbHO ocu (OX IIacTHHKH, OrpaHMYEeHHOI

CIACAYIOUIUMH JINHUSMM: X* + y2 =4, y:2x—x2 (x>0,y>0), x=0.

2, y=—x"+2.
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7. BEIYHCIIUTE MacCCy IJIACTUHKH, OT'PaHUYCHHOU JIMHUAMU y =X
I[OHOJIHHTGJILHLIC 3aJa9H.

2 2 v
8. Bprumciuth Maccy kpyra X +Y <2RX, ecnmu B KaxmOH €ro TOYKE MOBEPXHOCTHAS

IIJIOTHOCTD paBHA PACCTOAHHIO OT 9TON TOYKH J10 Ha4YaJla KOOpJAUHAaT.

3apaum 11 caMmocTosITeIbHOM padoTsl. [lanko, 4. 2. ['n. |, map. 6.

9. HaifTu MOMEHT MHEpIIUH OTHOCUTENILHO Havaja KOOPAHHAT (PUTYPBI, OTPAHUICHHON JTHHUSIMHI

x/la+y/b=1, x=0, y=0.
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10. Haiitu xoopAMHATEI LIEHTPA TKECTH GUTYpbI, OTpaHUYEHHON JMuHusAMH Y = X, Y = 2X°,

X=1, x=2.
11. Beruucnuth Maccy NIaCTUHKH, OTPAaHUYEHHON JTUHUSAMU X — Y = -3, y= x? +1.

12. BBIUMCINTE CTAaTMYECKHMH MOMEHT OTHOCHUTEIBHO OCH Oy IIJ1aCTUHKU, OFpaHquHHOﬁ

cnenyromumu muausamu: X —3Y =0, X+ y=8, x=3.

13. BBMUCIUTL CTaTHYEeCKHiT MOMeHT oTHocuTedbHO ocu (OX IIIaCTHHKM, OrpaHMYeHHOM

crexyrommmu maamsve: X- + Y2 =8, x—y =0, y:\/§x (x>0, y>0).

14. HaiiTd KOOpAMHATBHI LEHTPa TSKECTH (HUIYpHI, OrpaHUYeHHON yuHMsaMH X+ Y =4

Xx—3y=0, x+5y-16=0.

15. BblMCIUTP MOMEHT HMHEPUMHU IUIONIAJH, OTPAHUYEHHON JIMHUSMHU xy=1, X— y:O,

X =2 ornocutensno ocu OY .



